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Dinamikus programozas, rendezések eleje

. Adott n pozitiv egész szam, a1, as,...,a,. Az n—+1 sorbdl és b+ 1 oszlopbdl all6 T' tablazat sorait 0-tdl n-ig,

oszlopait 0-tél b-ig indexeljiik. Legyen T0,0] = 1 és T'[0,¢] = 0 minden 1 < ¢ < b értékre. Adjon eljarast,
ami a T tobbi mezjét Gsszesen O(nb) 1épés alatt kitolti ugy, hogy T[i, c] értéke azt mutassa, hanyféleképpen

lehet az ai,ag, ..., a; szdmok koziil néhany Gsszegeként a ¢ szamot eléallitani (1 <i <n,1 <c <b).
. Tekintsiik az RH problémanak azt a véltozatat, amikor adottak az ai,ao,...,a, és a b egész szadmok,
melyekre teljesiil, hogy 0 < a; < n? minden 1 < i < n esetén. Kérdés, hogy van-e olyan I C {1,...,n},

melyre ) . a; = b. Mutassa meg, hogy ez a véltozat P-ben van!

. Adjon O(n?) lépésszamti, dinamikus programozist hasznalé algoritmust, ami megtaldlja egy n hosszi

ai,as,...,a, szamsorozatban a leghosszabb novekvo részsorozatot. Példaul a 10,3,5,2,7,1,18,4,12,17,6
sorozatban a leghosszabb névekve részsorozat a 3,5,7,12,17.

. Az A[l : n] tombben levé elemekrdl tudjuk, hogy A[l] # A[n]. Adjon O(logn) Gsszehasonlitast hasznald

algoritmust, amely taldl egy olyan ¢ indexet, hogy A[i] # Al + 1].

. Rendezze a 3,12,1,34,4,6,0 szamsorozatot beszirasos rendezéssel! Hany 6sszehasonlitasra volt sziikség?

. Tudjuk, hogy az ay, ..., a, sorozat olyan, hogy egy darabig novekszik, utana csokken. Adjon O(n) 6sszehasonlitast

hasznal6 algoritmust, ami névekvd sorrendbe rendezi az elemeit!

Az eredetileg novekvé aq, ..., a, sorozatban egy elem értéke megvaltozott, de nem tudjuk melyik. Hogyan
lehet O(n) 1épésben tjra novekvé sorrendbe rendezni az elemeket?

. Az A[l : n] tdmbben szdmokat tarolunk. Hatdrozza meg O(nlogn) lépésben

(a) azokat az értékeket, amelyek egynél tobbszor fordulnak eld;

(b) a leggyakoribb értékeket (vagyis azokat, amelyeknél t6bbszor semelyik mésik szam sem fordul elé a
tombben)!

. Legyen adott egy egészekbdl all6 A[l : n] témb valamint egy b egész szam. Egy olyan i,5 € {1,...,n}

indexpért kerestink, melyre A[i] + A[j] = b. Hogyan lehet ezt O(nlogn) id6ben megoldani?

Az n méretli (nem feltétleniil rendezett) A tomb elemei kiilonb6z6 pozitiv szémok. Adjon algoritmust, amely
meghatdroz egy 1 < k < n szdmot és kivdlaszt k kiilonbozé elemet az A tombb6l Ugy, hogy a kivélasztott
elemek Osszege nem tobb mint k3. Ha nincs ilyen k, akkor az algoritmus jelezze ezt a tényt. Az algoritmus
lépésszama legyen O(nlogn).

Adott a sikon n pont, melyek koordinatai (a1,by1), (ag,b2),..., (an,by). Olyan P = (z,y) pontot keresiink
a sikon, amire az Y ., (|a; — x| + |b; — y|) Osszeg minimélis. Adjon algoritmust, amely O(nlogn) lépésben
meghataroz egy ilyen P pontot!

Adott a szdmegyenesen n intervallum, [aq, b1],. .. ,[an, by]. Azt akarjuk tudni, hogy egyiitt milyen hosszu részt
fednek le a szamegyenesbdl (azaz, hogy mennyi U}, [a;, b;] Osszhossza). Adjon O(nlogn) 1épéses algoritmust
ennek a hossznak a meghatarozasara!

Adjon minél kevesebb Osszehasonlitast hasznald algoritmust, ami n elem koziil megtalalja a legkisebbet és a
legnagyobbat is!

Adjon minél kevesebb 6sszehasonlitast haszndlé algoritmust, ami n elem koziil megtaldlja a két legkisebbet!



